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C: Lisungen
1.

a2

' Krze mit 2 (3 und 6).

Mit welcher Zahl wurde hier gekiirzt?
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. und etwas schwerer
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D: Bruchzahlen am Zahlenstrahl
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" Trage folgende Bruchzahlen auf den oberen Zahlenstrahlen ein.

Die 0 ist bereits vorgegeben und auch einige Unterteilungslinien. Bei Bedarf musst du diese

noch verfeinern, also z.B. halbieren.

Uberlege dir, wie viele Unterteilungen du zwischen der 0 und der 1 bendtigst um deine

Bruchzahlen eintragen zu kénnen.

TIPP: erweiternoderkﬁrzenderbrﬁchekannheIfen

A 2
1 1 3 4 R
11334 Z
a) e ittt e A e R R P R e
. % .2 b .,
11 7 4 2 — T e ol T e
By = e = 8 4 ¢ o
) oo et Db . L T T s W e B Nioe
315 73 ;%-:é 4 g Eoa T AL
) S . T N, TS0 S0 St IO OO T O 4 - SO ou
d145‘5)22 '1:3 -‘-’—2-2;;"6‘
) el ipn e i g i) 3'..(....;. ...... e LB, PO B et
o 1113512  allpe el Neuuer A2
e BRI A2 Rl SRS
" WiseisBFldts __
Libe




E: Gemischte Zahlen

Wandle um in Gemischte Zahlen:

' Das merke ich mir:
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und etwas schwerer:
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Und jetzt andersherum:
Wandle die gemischte Zahl in einen unechten Bruch um.
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Welche Zahl ist hier markiert?
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